Проверочная работа по теме: «Дыхание»
2 вариант.
I. Выберите один правильный ответ:

1) В носовой полости воздух:
а) очищается от пыли и микроорганизмов
б) увлажняется
в) согревается
г) а+б+в
2)  Стенки альвеол состоят из:
а) однослойного эпителия и тонкой эластической мембраны
б) двухслойного эпителия
в) двухслойного эпителия и эластичной мембраны
3) Диаметр альвеол составляет (мм):
а) 0,02-0,03
б) 0,5-0,8
в) 0,2-0,3
4) Легкие имеют доли:
а) правое-2, левое-3
б) правое-3, левое-2
в) правое-2, левое-2
5) Жизненная емкость легких – это:
а) максимальный объем воздуха, выдыхаемый после спокойного вдоха
б) максимальный объем воздуха, выдыхаемый после сильного вдоха
в) объем воздуха, выдыхаемый после спокойного вдоха
6) Гуморальная регуляция дыхания осуществляется за счет действия:
а) адреналина
б) ацетилхолина
в) СО2, содержащегося в крови
7) Первый вдох новорожденного осуществляется благодаря возбуждению центра входа за счет:
а) выделения адреналина
б) повышения концентрации СО2 в крови
в) понижения концентрации СО2 в крови
8) Газообмен в легких объясняется:
а) законом диффузии газов
б) избирательной проницаемостью О2 в направлении кровеносных капилляров
в) избирательной проницаемостью СО2 в направлении альвеолярного воздуха
II. Ответьте на вопросы:
1) Каково значение дыхания?
2) Что происходит с воздухом в носовой полости?
3) В каок орган продолжается гортань?
4) Какие дополнительные функции выполняют альвеолы?



Проверочная работа по теме: «Дыхание»
1 вариант.
I. Выберите один правильный ответ:

1) Дыхание – это:
а) обмен газами (О2 и СО2) между организмом и внешней средой
б) окислительные процессы в клетках, в результате которых выделяется энергия
в) транспорт газов кровью
г) а+б+в
2) Гортань образована:
а) поперечнополосатыми мышцами, хрящами, слизистой оболочкой
б) гладкими мышцами и хрящами
в) костной тканью, поперечнополосатыми мышцами и слизистой оболочкой
3) Длина трахеи (см):
а) 10-13
б) 20
в) 24-26
4) Общая поверхность альвеол легких равна (м²):
а) 10-20
б) 60-150
в) 150-300
5) Давление в межплевральной полости:
а) давление атмосферное
б) ниже атмосферного
в) выше атмосферного
6) Жизненная емкость легких у взрослых женщин и мужчин составляет соответственно (см³):
а) 2000 и 3000
б) 3000 и 3500
в) 5000 и 6000
7) Дыхательный центр расположен в:
а) среднем мозге
б)  продолговатом мозге
в) спинном мозге
8) Остаточным называют часть воздуха, остающуюся при выдохе:
а) в дыхательных путях
б) только в трахее и главных бронхах
в) только в альвеолах
II. Ответьте на вопросы:
1) Как устроена носовая полость?
2) Какую функцию выполняет гортань?
3) Как устроены легкие? Что такое легочные альвеолы?
4) Как возникает и формируется звук?


